

生命至上 举国同心

——抗疫精神述评

新华社记者 候文坤

己亥之末,庚子之春,大疫突至。新冠肺炎疫情是百年来全球发生的最严重的传染病大流行,是新中国成立以来我国遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件。

人民至上、生命至上,同时间赛跑、与病魔较量——一场疫情防控的人民战争、总体战、阻击战迅速打响,在以习近平同志为核心的党中央领导下,14亿中国人众志成城,构筑起疫情防控的坚固防线,创造了人类同疾病斗争史上的又一个英勇壮举,也铸就了伟大的抗疫精神——生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共。

生命至上:彰显人性光辉

疫情暴发,湖北武汉,医护告急!病床告急!医疗物资告急!生活物资告急!……

面对突如其来的严重疫情,以习近平同志为核心的党中央统揽全局、果断决策,以非常之举应对非常之事。党中央坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,第一时间实施集中统一领导,提出坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,明确坚决遏制疫情蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战的总目标,周密部署武汉保卫战、湖北保卫战,因时因势制定重大战略策略,成立中央应对疫情工作领导小组,派出中央指导组,建立国务院联防联控机制……

“把人民生命安全和身体健康摆在第一位”“尽最大可能挽救更多患者生命”“最大限度提高治愈率、降低病亡率”……习近平总书记对抗疫作出重要指示。

4万多名“白衣天使”从全国各地驰援荆楚,与死神竞速;与此同时,4万多名建设工人赶赴湖北,火神山、雷神山传染病专科医院在10余天时间内竣工交付使用,创造令人惊叹的“中国速度”。

鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。在火神山医院,每一名党员的防护服上都贴上了党徽图案。“我们要用行动告诉患者,再危险的地方,都有党员和他们在一起。”重症医学一科副主任宋立强说。

时任武汉市金银潭医院院长的张定宇抱病迎难而上,组建隔离病区,率先采集样本开展病毒检测,挺在最前面。

护佑生命,不惜代价——

“一定要让他活下去!”25天人工体外膜肺(ECMO)、50天呼吸机,辽宁、河南、福建等援鄂医疗队和武汉大学人民医院东院医务人员硬是将一名重症患者从死神手中“抢”了回来。

全国最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源向疫情严重的武汉等地集中,为的就是最大程度提高检测率、治愈率,最大程度降低感染率、病亡率。

从2020年2月中旬最高峰时的近1万例,到4月14日下降到57例,武汉新冠肺炎疫情中重症患者转归为治愈的超过89%。

一张张口罩勒出伤痕的脸庞,一件件汗水浸透的衣服……4万多名白衣战士与54万名湖北省和武汉市医务人员以身为盾,给生命以最强劲的守护。

众志成城:汇聚磅礴力量

万家团圆的除夕夜,一个个白衣天使“逆行”武汉;短时间内,19个省份以对口支援的方式支援湖北省除武汉市以外的16个市州及县级市。

无数人用挚爱守护苍生,凝聚起阻击疫情的磅礴力量。

“我们把重症、感染和呼吸相关科室主任几乎都选派到了湖北,很多人都有抗击非典的经验。”北京协和医院副院长韩丁说。

呼吸机、防护服、救护车等各类医疗物资全国调运,粮油、蔬菜、水果等各类生活必需品八方汇集……全国人民万众一心,同舟共济。

得知火神山、雷神山医院建设急缺人手,河南太康县兰子陈村5名“90后”小伙自发组团赶赴武汉;

从事餐饮行业的四川姑娘刘仙,听说武汉一些医护人员吃不上热饭,带着厨师和食材来到武汉,每天为医护人员送上热腾腾的盒饭;

每天60多公里,快递小哥朱红涛一遍又一遍地穿过人影寥寥的武汉街头,不仅送包裹,还当社区采购员、给老奶奶买药;

一段段音乐、播报,“90后”志愿者华雨辰用声音传递力量,作为音乐教师的她,疫情中,有了司机、搬运工、方舱播音员等多重身份;

……

千万人口的武汉,“封闭”之下两个多月维持基本稳定,是亿万爱心扛起了这座城!

科学战“疫”:贡献“中国方案”

用1个多月的时间初步遏制疫情蔓延势头,用2个月左右的时间将本土每日新增病例控制在个位数以内,用3个月左右的时间取得武汉保卫战、湖北保卫战的决定性成果,进而又接连打了几场局部地区聚集性疫情歼灭战,夺取了全国抗疫斗争重大战略成果……2020年9月8日,习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上发表重要讲话指出:“中国的抗疫斗争,充分展现了中国精神、中国力量、中国担当。”

在这场抗疫中,科学的“硬核力量”成为阻击疫情有力的武器。

从“四早”“四集中”到联防联控、群防群控;从实行分区分级差异化防控到抓好常态化疫情防控,因时因势制定重大战略策略;从中西医结合探索临床治疗有效方式,到50天内诊疗方案不断迭代升级;从抢建方舱医院,到开展大规模核酸检测;从运用大数据追踪溯源和推进健康码识别,到新冠疫苗研发和接种……我国在防控新冠肺炎疫情斗争中,救治经验不断积累,防控举措逐步完善。

求真务实、科学求索精神,在抗疫斗争中淋漓彰显。

中国工程院院士、军事科学院军事医学研究院研究员陈薇领衔的军事医学专家组,在武汉连续奋战113天,为研发疫苗、构建免疫屏障竭尽全力。

指导临床救治和科研攻关、中西医结合抗疫、持续准确判断疫情状况及趋势走向……这场前所未有的疫情防控斗争中,钟南山、李兰娟、王辰、张伯礼等多位院士一直奋战在一线。

其后,在黑龙江、北京、新疆、辽宁、河北、云南、江苏等地,正是因为科学应对,及时有效控制了疫情。

与此同时,中国同世界各国携手合作、共克时艰,为全球抗疫贡献了智慧和力量——

本着公开、透明、负责任的态度,中国积极履行国际义务,第一时间向世界卫生组织、有关国家和地区组织主动通报疫情信息,第一时间发布新冠病毒基因序列等信息,第一时间公布诊疗方案和防控方案,同许多国家、国际和地区组织开展疫情防控交流活动,开设疫情防控网上知识中心并向所有国家开放,毫无保留同各方分享防控和救治经验。在自身疫情防控面临巨大压力的情况下,中国尽己所能为国际社会提供各种援助,有力支持了全球疫情防控,以实际行动帮助挽救了全球成千上万人的生命,以实际行动彰显了中国推动构建人类命运共同体的真诚愿望。

目前,疫情还在全球蔓延,对人类生命安全和身体健康威胁仍在持续;国内零星散发病例和局部暴发疫情的风险仍然存在,外防输入、内防反弹的工作仍很艰巨。我们坚信,伟大抗疫精神必将激励中华儿女战胜一切困难,直至夺取抗疫斗争全面胜利;这一伟大精神,必将转化为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的强大力量。

(新华社北京10月11日电)



北斗融合应用成果博览会在郑州举行

10月10日,观众在北斗融合应用成果博览会上参观一款无人驾驶运输车。当日,北斗融合应用成果博览会在郑州国际会展中心举行,该展览是在郑州举办的中国北斗应用大会暨中国卫星导航与位置服务第十届年会活动的一部分,展览将持续至12日。

新华社记者 张浩然 摄

公 告

河南聚科机械有限公司原法人王联合(身份证号:412722196705296510),由于长期不在公司上班,公司欠款长期拖欠不还,私自挪用公司资金,经公司股东决议,现给予王联合开除处理,开除一切职务,公司一切业务及公司设备与王联合再无关系。

特此公告

河南聚科机械有限公司

2021年10月12日

通 知

翟建华:

由于你拖欠河南鑫鑫房地产有限公司近八个月的租金133650元(已扣减空调款、电视等物品款),依据合同约定和法律规定,已于2021年10月4日解除合同。商铺内部剩余物品已托管于河南盛合物业服务有限公司,特通知你交纳剩余租金和取走托管物品。

河南鑫鑫房地产有限公司

2021年10月12日

郸城县自然资源局土地出让预公告

郸城县自然资源局拟于近期公开出让17宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、预公告宗地基本情况(详情见下表)。

二、预公告宗地位置及情况 以上

地块编号	土地位置	地块面积	土地用途	规划指标要求			出让年限
				容积率	建筑密度	绿地率	
DC202 1-20	方远北路与幸福路交叉口东南角	92.39 亩	居住用地,兼容商业建筑比例不大于5%	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	商业40年 住宅70年
DC202 1-21	育新路与智圣大道交叉口东北角	49.94 亩	居住用地,兼容商业建筑比例不大于5%	容积率≤2.0	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	商业40年 住宅70年
DC202 1-22	迎宾大道与智圣大道交叉口东北角	98.2 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-23	档案馆北侧	36.9 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-24	党校东侧、智圣大道北侧	90 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-25	党校东侧、智圣大道北侧	72 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-26	党校东侧、智圣大道北侧	84 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-27	党校东侧、智圣大道北侧	78 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-28	公园西路东侧、万达西侧	93.72 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-29	拉菲庄园西侧	51.6 亩	居住用地	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	住宅70年
DC202 1-30	方远北路与幸福路交叉口东北角	79.44 亩	居住用地,兼容商业建筑比例不大于5%	容积率≤1.8	建筑密度≤30.0%	绿地率≥35.0%	商业40年 住宅70年
DC202 1-31	南环路东段北侧、未来大道东侧	38 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年
DC202 1-32	南环路东段北侧、未来大道东侧	35.95 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年
DC202 1-33	南环路东段北侧、未来大道东侧	43.4 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年
DC202 1-34	南环路东段北侧、未来大道东侧	40.3 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年
DC202 1-35	南环路东段北侧、未来大道东侧	47.2 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年
DC202 1-36	南环路东段北侧、未来大道东侧	43.8 亩	商业用地	容积率≤1.5	建筑密度≤40.0%	绿地率≥20.0%	商业40年

周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

周口市淮阳区网拍(2021)15号

有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人选。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人选;(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人选。

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求(详情见下表)

备注:1. 具体建设方案须报规划部门批准后实施,土地出让合同签订后,12个月内必须开工建设,工期30个月,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内交清,交地时间为6个月内。2. 根据淮政〔2019〕45号文件精神,土地竞得人需在淮阳区注册新公司或设立子公司。3. 土地竞买保证金必须以竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞买申请人(单位)与交款人(单位)名称不一致的,无法确认其竞买资格,交纳款项无效。4. 具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划设计条件或批复文件。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得人选方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖按照价高者得原则确定竞得人选。竞买申请人通过竞买保证金到帐截止时间,向周口市公共资源交易中心提交竞买申请,并按要求交纳竞买保证金后,经周口市公共资源交易中心审核通过,取得竞买资格后,方可参加竞买活动。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2021年10月12日至2021年11月1日登录周口市公共资源交易中心系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>) (以下简称交易系统),提交申请。

竞买保证金到帐截止时间为:2021年11月1日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1~2天之前交纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址拍卖报价时间 HY2020044 地块:2021年11月3日10时;HY2020045 地块:2021年11月3日10时10分。

拍卖网址:周口公共资源交易中心系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

六、出让资料获取方式 本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)。

七、竞得人确定方式 本次国有建设用地使用权网上拍卖按照价高者得原则确定竞得人选。

八、成交确认书 本次国有建设用地使用权网上拍卖成交后,竞得人须在2个工作日内与周口市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》。

九、保证金退还 未竞得人竞买保证金在成交后5个工作日内退还。

十、土地交付 本次国有建设用地使用权网上拍卖成交后,竞得人须在10个工作日内与周口市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》。

十一、土地使用 本次国有建设用地使用权网上拍卖成交后,竞得人须在10个工作日内与周口市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》。</